FORMATION DE DEVELOPPEMENTS LIMITES (IIT)

Enoncés
Enoncés des exercices
| EXERCICE 1| [Indication] [Correction |
1
Développement limité en 0, a Uordre n, de f(x) = exp ( — —2>
x
| EXERCICE 2| [Indication ] [Correction |
t
Développement limité en 0, a 'ordre 5, de f(z) = cos (g” angB)'
x
| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |
Développement limité en 0, a 'ordre 5, de f(x) = arctan e”.
| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |
2
Développement limité en 0, a 'ordre 7, de f(z) = arctan . +2x )
—2x
| EXERCICE 5| [Indication ] [Correction |
v 1
Développement limité en 0, a Pordre n, de f(x) = / " sin; dt, avec f(0) = 0.
0
| EXERCICE 6] [Indication ] [Correction |
—cotan2x
Développement limité en 0, a U'ordre 4, de f(z) = [tan(x + %)]
| EXERCICE 7| [Indication ] [Correction |
1
Développement limité en +oo, & 'ordre 4 en —, de f(x) = va3 + 22 — Va3 — 2.
x
| EXERCICE 8] [Indication ] [Correction |
Développement limité en 0, a 'ordre 7, de  f(x) = V2 + cos z.
| EXERCICE 9| [Indication] [ Correction ]
Développement limité en %, a l'ordre 6, de f(z) = Intanz.
| EXERCICE 10| [Indication] [Correction |
Développement limité en 0, a 'ordre 5, de f(z) = ﬁ
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FORMATION DE DEVELOPPEMENTS LIMITES (IIT)

Indications, résultats

Indications ou résultats

]INDICATION POUR L’EXERCICE 1\ [Retour & 1’énoncé
Le résultat est f(z) = o(a™).

]INDICATION POUR L'EXERCICE 2\ [Retour & 1'énoncé

2 197zt
Le résultat est f(z) = —% — 77;(5)6

+ o(x®).

| INDICATION POUR L’EXERCICE 3| [Retour & 1’énoncé

3 5
Le résultat est f(x) = % + g — % + 1—8 + o(x®).

| INDICATION POUR L’'EXERCICE 4| [Retour & 'énoncé|

3 .175 LL‘7

Le résultat est f(r) = arctan2 + x — Tt -7t o(z®).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 5 | [ Retour & I'énoncé]

Le résultat est f(x) = o(a™).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 6 | [Retour & I'énoncé]

1 202 42t
Le résultat est f(x) = S (1 + % + %) + o(29).

| INDICATION POUR L’EXERCICE 7| [Retour & I'énoncé]

2 10 44 1
Le résultat est f(z) = 3 + 1.7 + T + o( )

o

| INDICATION POUR L'EXERCICE 8 | [Retour & I'énoncé]

22 2t 1128
Le résultat est =1+ -5
e résultat est f(z) =1+ - — o+ —o5

+ o(z7).

| INDICATION POUR L’EXERCICE 9| [Retour & I'énoncé]

s 4 m™\3 4 m\° 6
it ) =3(s =)+ 3o 5) (o= 5) ol
e résultat est f(z) x 4+3:L' 1 +3:c 1 +olx 1
| INDICATION POUR L’EXERCICE 10| [Retour & I'énoncé]

r 2?2 23 192 32°
Le résultat est =14+-—-——=+ == — %).
e résultat est f(z) +2 12—{-24 0 +16O~|—0(:B)
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